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Felső szakasz – április 14 
 
A csapat megérkezett Erdélyből 52 fővel, Magyarországról 20 fővel a Vepor hegységbe a kokavai régi 
sípályához 13 órára. A buszokból kiszállás, a kerékpárok összeszerelése után eligazítás következett a 
szervező Olexa Miklós egyesületi elnök részéről az útvonalról, a látnivalókról a közlekedési és 
balesetmentes közlekedési előírásokról. A borús időben már esőfelszerelésre kellett átszerelnünk, 
mert látható volt, hogy komoly eső érkezik rövidesen. Erősödő esőben indult a csapat. Először a 
Málnapataki víztárzót, majd a poltári török kori hidat értük el. Sajnos az eső egyre fokozódott és emiatt 
le is lassultunk, átáztunk és átfázva érkeztünk meg az első 50 km megtétele után Losoncra a 
szállásunkra. Így sajnos egy fontos állomásunk, a gácsi kastély meglátogatása kimaradt, bár néhány 
kitartó csapattagunk ide is eltekert. Azért láttunk a városból is néhány épületet: a Zsinagógát, a kakasos 
templomot, a vigadót és a régi városházát.  
 
Középső szakasz – április 15.  
 
Losoncról rövid városnézés után szemerkélő esőben indultunk, de már a város szélén intenzív jeges 
eső kapta el a csapatot. Ez megismétlődött még kétszer Ipolytarnócnál, ahol az ős park látogató 
központjában, majd a Párizs patak völgyében ért utol minket a jégeső. Közben azért végignéztük a 
látnivalókat is, így a rappi gyógyfürdőt, a kalondai határkeresztet, az Ipolytarnóci ősleletet, a palóc 
Grand Kanyont, a nógrádszakali templomot és a ludányi holt Ipoly ágat is megnéztük. Javuló időben 
érkeztünk Szécsénybe, ahol városnézés után a szlovák oldalon folytattuk utunkat Ipolykéren és Sósáron 
a kis parkon keresztül – ahol nyomós kúton gyógyvizet vételeztünk és a gyerekek a parkban szabadon 
használható játékokat is kiélvezhették. Szécsényben a ferde tűztorony, a Forgách kastély, a Ferences 
templom különösen tetszett bringásainknak. A kastély parkja a tóval és a barlangokkal is érdekes volt 
különösen a gyerekek részére. Balassagyarmaton az 1.Kerékpár Múzeum, rövid városnézés és a 
Pannónia Motorkerékpár Múzeum meglátogatása után a szálláshelyen ki tudtuk pihenni magunkat és 
ruháinkat is megszárítottuk. A kerékpár múzeum különösen tetszett minden csapattagunknak- innen 
ki sem akartak jönni, pedig már ki voltak éhezve rendesen a napi tekeréstől. A Civitas Fortissima 
eseményeit is rendkívüli figyelemmel hallgatta a társaság. Az itteni vacsora és fogadtatás is minden 
igényt kielégítő volt. Megtett távunk 50 km volt. 
 
Alsó szakasz - április 16. 
 
Balassagyarmatról reggel már jó időben indultunk a szlovák oldalon. Először Nagycsalomjánál a puszta 
templomot, majd Ipolybalogon a koronás templomot látogattuk meg. Ipolyhidvégen a helyi 
polgármesterrel együtt megkoszorúztuk a lengyel tiszti tábor emléktábláját és áttoltuk a bringáinkat a 
magyar oldalra. Igen érdekes volt számunkra, hogy a régi fából összeszögelt gyalogos híd mellett épül 
az új híd, melyen már legközelebbi jövetelünkkor kényelmesen áttekerhetünk. Drégelypalánkon a 
Drégelyvár látogató központban a nemzeti emlékhelyről és Szondi Györgyről előadást és filmvetítést 
kaptunk, majd folklór műsorral, és ebéddel leptek meg vendéglátóink minket. Itt olyan szeretet teljes, 
emberi fogadtatásban volt részünk, amit soha nem fogunk elfelejteni. Tovább indulva megnéztük a 
Tsitári forrásokat és Ipolyság városát. Élményekkel feltöltve érkeztünk következő szálláshelyünkre 
Nagybörzsönybe. Mintegy 60 km volt a mai utunk. 



Dunakanyar szakasz- április 17. 
 
Gyönyörű időben indultunk tovább az Ipoly maradék alsó szakaszán, ahol a az új Helembai hídtól már 
elkülönített kerékpárúton haladtunk végig a Dunakanyaron Vácig. Fantasztikus élményt jelentett 
számunkra a Duna, a visegrádi vár, Zebegény, Nagymaros és a többi település meglátogatása. Vácra 
érve rövid tekeréssel körbejártuk a régi belvárost és a Duna partot. Gyönyörű település ez a város itt a 
nagy Duna mellett. 15 órára Vácon várakozó buszunkhoz értünk, ahol buszra szállva elindultunk haza 
Kolozsvár felé. Éjjel 1 órakor már Kolozsváron szállt ki a társaság a buszból. A kezdeti rossz, esős, hideg 
idők után jó időben kellemesen tekerve, számtalan élménnyel gazdagodva tekertünk le összesen 
mintegy 220 km-t. A társaság összetétele a 12 éves kortól a 70 évesig terjedt, kiválóan bírta a csapat 
minden tagja a kezdeti nehézségeket, amelyet az időjárás okozott számunkra. Utunk során elkerültünk 
minden veszélyes helyzetet, balesetmentesen zártuk ezt a nem minden napi nagy Ipoly–Duna túrát. 
Vendéglátóink kitettek magukért, végig segítették utunkat. Jövőre újra jövünk!  

 











 


